

文意

经开区图书馆“世界读书日”获奖征文

# 我爱经开

□富士康科技集团 王飞城

近些年,因为工作原因总是从一个城市辗转到另一个城市,伴着余晖和晨暮,喧闹和宁静。自不必说,沿途的风光无限,不同的民俗民风。但,总让我触动的是,到达每一座城市首先映入眼帘的便是三个有力的大字——中国梦!于我,一个已过而立之年的我,所有的情绪总会在那一刻,奔放!

每一个人都努力追逐着自己的梦。当从深圳到北京,再到腾飞中的郑州经开区,一颗躁动的心再次搏动起来。

这时,我是以回乡游子的身份回来的。我惊喜地看着这个往日冷清之郊,

如今立交桥错综交织,地铁加紧施工,工厂林立,世界500强企业陆续入驻……

夜晚,灯火通明,雄伟的中原福塔向世人展示着中原的崛起雄心,航海体育场响彻云霄的呐喊助威声,更是象征着我河南、我郑州、我经开人的团结和拼搏。福田广场男女老少优美的舞姿再配上全国各地的不同方言和普通话,见证了我经开的包容和多元化。

经济发展教育为先,经开图书馆上万册藏书及自动化服务,六一小学的六易教育等,无不为了经开的腾飞高挥战旗、

呐喊助威。

郑州经开的腾飞远吗?不远。辗转中在经开安家,作为普通的一名成员能够为经开的发展做些什么呢?能够将工作的经验分享给身边刚出校门的大学生,能够在出行时遵守交通规则,能够在公交上礼让三分,能够教育孩子健康成长、尊师敬友,为建绿色经开贡献微薄之力,能够为科技经开学习创新。

我想,正是有了千万经开人的携手共进,才会迸发别样的经开风采!今天,我想说,我爱经开!愿与您共同成长!

# 燃烧激情

□李珂馨 郑州市第85中学 辅导老师 武晓辉

很小的时候开始有了祖国的概念,第一次学唱国歌在小学时,上学回家路上也会不自觉地一边走一边练习唱国歌。从此以后,这个歌永远让我为之激动,让我铭记的旋律渐渐化为一种无形的力量支撑、鞭策着我。

故乡在一座小小的美丽的村落里,那里是浩荡的原野,平静而深沉,可爱而厚重。我生活在这里,我来自这里,这是我的家。村子旁边有条小河。它流向了哪里呢?我曾经困惑,不过我知道它一定到

了远方,那里和这里一样的美丽、宁静,有一样勤劳的人们在大地上快乐地生活。小河注视着人们的喜怒哀乐,承载了人们对于幸福悠远而绵长的向往。

我的梦,我的中国梦,是一个充满爱的和谐天堂。每一个生命都有爱与被爱的权利和能力,每一个人都可以相互温暖,每一个人都可以实现自己的梦想。生活在新世纪的我们应该有足够的理由相信我们美丽的祖国,有足够的底气构建宏伟蓝图。因为,我们是中国未来的

前行军。相信为了她,你我时刻充满勇气和力量。面对未知和困难,你我可以从容不迫、应对自如,用青春让梦想激情燃烧。

我的梦,我的中国梦。每个人都有自己的快乐,都有自己的生活、自己的领地。我们自由地爱,自由地飞翔。祖国,请您放心也请您相信:我们会在自由的环境里生活和学习,珍惜每一次秒针的滴答,用我的青春做注,做肆意绽放的花,给祖国带来芬芳。

# 梦想之花

□王琪 郑州第85中学 辅导老师 杨莉

我是中国人,我有中国梦。

我爱中国的文化。5000多年来,我们的历史文化从未中断,一代接一代地传承下来。历史的字里行间都透露着一股诗情、一腔热血、一股正气。

中国梦是什么?是幻想吗?是高喊奉献的口号吗?都不是。中国梦是从这一刻起,我们每个人都应该用实际行动去筑梦,用自己的智慧去圆梦,用自己的理想去实现它。

我们的国家需要人才、需要力量,而我们就是祖国未来的力量,是祖国未来发展的星星之火,将由我们一次次续燃东方民族的志向,为中国梦,加油!

有一片神圣的净土,屹立在世界的东方,在这片热土上生长的是我们中华儿女。早在很久前我们的祖先就凭借心中不屈的梦想,换来了这片土地上的灿烂辉煌。

小小的蜗牛有个梦想就是爬上高高

的山顶,它虽然没有雄鹰一样的矫健,但它有着顽强的毅力;小小的雏菊有个梦想就是长大后成为美丽的花朵,它虽然没有玫瑰一样的艳丽,但它有着清新脱俗的气质;我们每个人都有伟大的梦想,就是在实现民族复兴的道路上,沿着先辈们的足迹,用青春灌溉梦想之花,用激情点燃希望之火。

中国梦,我的梦!让我们携手并进,共创祖国更加美好的未来!

# 绿色梦想

□朱珂珂(朝凤路小学六四班)辅导老师 刘晓利

昨天,我做了一个神奇的梦,梦中我得到了和马良一样的神笔。我得到了这支神笔,画点什么呢?

我会先画一片小草,一棵棵小草从睡梦中醒来,它们破土而出,舒展着它那幼嫩的绿叶,欢快地聊着新春的喜悦;我会画一片蓝天,像被磨得非常纯洁的蓝宝石,又像织得很精美的蓝缎子;我又画了朵朵白云,像烟一样轻盈,飘飘荡荡地自由飞行。

接着,我又画了一条条

宽敞明亮的街道,两边是五彩缤纷的花园,盛开着鲜艳的花朵,蜜蜂、蝴蝶在自由地飞舞,鸟儿在愉快地歌唱。人们都穿着漂亮的衣服,干干净净的鞋子,也不用戴口罩,有说有笑的。

想着想着,我又画了一辆多功能的环保车,她不排放污染的气体,播放着愉快的音乐漫天飘荡,喷洒着各种花样的水花,飘飘洒洒地洗刷着空气和马路。最神奇的是,她走到哪里,哪里就会长出绿油油的小草,放眼望去,满是绿地鲜花,心情那叫一个舒服,算是一个“绿色世界”了吧,哈哈!

我希望这些都能改变现实,其实,这就是我的梦想!

保护环境不仅使我们的社会更加美丽,也会使我们的身体更加健康。如果想改变我们现在的的环境,必须从小事做起,最好从不用塑料袋和一次性筷子做起,从不乱扔垃圾做起,从爱护每一棵小草、小花做起,从种好一棵小树做起,从不浪费作业本开始……梦想重新开始。中国梦从万众一心开始。

诗心

## 经开区2016年机关事业单位招考巡考有感

□李雪生

(一)

万人会试助经开,炎炎夏日竞同台;来日才俊脱颖而出,智慧制造活力来;输血造血同步走,招录培育聚贤才;铸造团队强有力,引领中原指日待。

(二)

一本二本和三本,知识储备学之根;未来事业辟天地,大学积淀智慧门;名校就读不勤谨,滥竽充数必难成;润之师范勤课读,成就东方第一人。

(三)

考场战场皆比拼,实力源自笨鸟勤;沉稳答题意适烟,自是满腹有经纶;汗湿试卷犹翻转,悔恨虚度韶华阴;寄语参试众学子,博学方能担大任。

## 夏日大雾

□李雪生

(一)

沼沼雾气炎夏生,周遭世界尽朦胧;呼吸倍感压抑苦,苍天何把万物惩?

(二)

无视环境求发展,自私自利把身陷;子孙后代遭灾祸,百倍付出难偿还。

(三)

自然规律须遵循,平衡发展是根本;悖逆自然求超越,贻害万物祸黎民。

(四)

保护环境全民行,执行国策铁面凛;隐患排查不留隙,天蓝水碧空气清。

## 我在梦中启航

□张企航(朝凤路小学二七班)

3岁,我梦见自己,是神奇的儿科医生。

给不听话的孩子打一针,治治他们的小毛“病”。

5岁,我梦到自己,成了伟大的慈善家。

开了一间天大的超市,所有的孩子都不再贫穷。

7岁,我梦见自己,作为辛勤的园丁。

让孩子们像小鸟一样快乐,在蓝天上自由飞行。

现在我9岁了,雾霾捂住了我的眼睛。

我梦到自己变成了巨大的风扇,把天地吹得透明又干净。

